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 " کرد.گیرد و مطمئن باشید به شما کمک خواهد ها آرام می با یاد خدا دل"
 بارم  سوالات  ردیف 

 درستی یا نادرستی هر یک از جملات زیر را مشخص کنید. 1

کلامی    الف( عددیعبارت  هر  صورت  برابر    "مرب  ع  به  ی  جبر صورت  به  است"  عدد  آن  برابر  𝑥2دو  = 2𝑥  

 باشد. می
 

 دارد. نی حقیقی ریشهه  باشد، معادل  رابر صفر ، دلتا به درجه دواگر در معادل  ب(

 

و  مولفه   ،ها داشته باشیممرتبای از زوج گر مجموعه ا   ج( برابر  هم  با  اول  نباشند، مولفه های  برابر  هم  با  دوم  های 

 آن مجموعه تابع نیست. 
 

𝑥2ی  معادله  د( + 4 =  جواب ندارد.  0

 

 

1 

 . عبارت زیر را به صورت یک معادله ریاضی درآورده و سپس آن را حل کنید  2

 "سه برابر عددی منهای دو برابر همان عدد به علاوه هفت شده است. آن عدد را بیابید." 
 

 
 

 

1.5 

 .حل کنید ، های خواسته شدهوش معادلات درجه دوم زیر را با استفاده از ر  3

𝑥2 (الف − 2𝑥 − 8 =  (روش  تجزیه ) 0

 

2𝑥2 (ب + 7𝑥 + 3 =  (روش  دلتا ) 0

 

𝑥2 (ج  + 8𝑥 + 17 =  (روش  مربع  کامل) 0

 

2𝑥2 (د − 32 =  (روش  دلخواه ) 0

 

 

 

 

1 

 
1.5 

 
1.25 

 

 

1 

مهر آموزشگاه درتمام  

 صفحات زده شود)محل مهر( 

 



𝑥اگر   4 = 3𝑥2ی  له های معاد یکی از ریشه  1 + 𝑚𝑥 + 1 =  1.5 ی دیگر را بیابید.شه یو ر 𝑚، اشد ب 0

 معادله گویا زیر را حل کنید.  5

𝑥2 − 2𝑥 − 2

𝑥2 − 2𝑥
+

𝑥 + 1

𝑥
= 0 

 

 
1.5 

 در هر یک از موارد زیر تابع بودن یا نبودن را مشخص کنید. 6

𝑓 (الف = {(−1 , −2) (−2 , 1) (3 , 1) (4 , 3)}  

 

𝐺 (ب = {(−9 , 3) , (2 , 4) , (1 , 3) , (2 , −5) , (−1 , 7)} 

   
 (ر                                             (د                                                        (ج 

 

 

 

 

 

 

 (ی                                               (ه                                                         (و

 

 

 

 

 

 

 

 
4 

را مشخص کنید. ، دامنه و برد در هر یک از موارد زیر   7  

𝐹  (الف = {(2 , −1) , (3 , −1) , (1 , −1) , (5 , 0 )} 
 

 

  (ج                                                                              (ب

 

 

 

 

 

 

 

 
3  



 :( موفق باشید                                                                                                                

𝑓(−1)ی  از دو نقطه  𝑓تابع خطی   8 = 𝑓(2) و 4 =  گذرد. می  5−

 ط را مشخص کنید.خالف( شیب 

 

 ( معادله خط را بنویسید.ب

 

)𝑓ج( مقادیر  
1

3
)   ،𝑓(−5)   و𝑓(0) آورید.  را به دست 

 

 د( این خط را رسم کنید. 
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مهر آموزشگاه درتمام صفحات زده  

 شود)محل مهر( 
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 )متوسطه دوم( غیر دولتی اندیشه نو دبیرستان                                                                    :دبیر  نام
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 بارم  پاسخ ها  ردیف 

1 

درست ناالف(   

 ب( درست 

 ج( درست

درست ناد(   

 

2 

𝑥2الف(   = 2𝑥 

𝑥ب(   = ±8 

 ج( از هر ورودی فقط یک پیکان خارج شده باشد.

 د( هست 

 

3 

 4الف( گزینه 

3𝑥 − 2 = 𝑥 + 7  

→ 3𝑥 − 𝑥 = 7 + 2  

→ 2𝑥 = 9  

→ 𝑥 =
9

2
 

 2ب( گزینه 

(𝑥 − 2)(𝑥 − 5) = 0 

→ 𝑥 − 2 = 0 → 𝑥 = +2 

→ 𝑥 − 5 = 0 → 𝑥 = +5 

 2ج( گزینه 

(𝑥 − 1)2 = 9 → 𝑥 − 1 = ±3 

𝑥 − 1 = +3 → 𝑥 = +3 + 1 = +4 

𝑥 − 1 = −3 → 𝑥 = −3 + 1 = −2 

 

مهر آموزشگاه درتمام صفحات  

 زده شود)محل مهر( 

 



3گزینه د(      

4 

𝑥2 (الف − 2𝑥 − 8 =  (روش  تجزیه ) 0

 (𝑥 − 4)(𝑥 + 2) = 0 

→ 𝑥 − 4 = 0 → 𝑥 = +4   

→ 𝑥 + 2 = 0 → 𝑥 = −2 

 

2𝑥2 (ب + 7𝑥 + 3 =  (روش  دلتا ) 0

∆= 𝑏2 − 4𝑎𝑐 →  ∆= (+7)2 − 4(2)(3) = +49 − 24 = +25 > 0 →  دو  ریشه  حقیقی 

𝑥 =
−𝑏 ± √∆

2𝑎
=

−7 ± √25

2 × 2
  

→  𝑥1 =
−7 + 5

4
=

−2

4
= −

1

2
 

𝑥2 =
−7 − 5

4
=

−12

4
= −3 

 

 

𝑥2  (ج  + 8𝑥 + 17 =   (روش  مربع  کامل) 0

(
𝑥 ضریب

2
)2 = (

+8

2
)2 = (+4)2 = 16 

  𝑥2 + 8𝑥 + 16 − 16 + 17 = 0 

  (𝑥 + 4)2 = +16 − 17 

  (𝑥 + 4)2 = −1 →  جواب ندارد

 

2𝑥2 (د − 32 =  (روش  دلخواه ) 0

 2𝑥2 = +32  → 𝑥2 = +16 

√𝑥2 = √+16  → 𝑥 = ±4 
 

 

5 

𝑥2 + 𝑚𝑥 + 5 = 0 → 𝑥 = 1 

(1)2 + 𝑚(1) + 5 = 0 → 1 + 𝑚 + 5 = 0 

6 + 𝑚 = 0 → 𝑚 = −6 

 

 

 



𝑚 = −6 → 𝑥2 − 6𝑥 + 5 = 0  

(𝑥 − 1)(𝑥 − 5) = 0  

𝑥 − 1 = 0 → 𝑥 = +1 

𝑥 − 5 = 0 → 𝑥 = +5 
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𝑥2 − 2𝑥 − 2

𝑥2 − 2𝑥
−

𝑥 + 2

𝑥
= 0 

→
𝑥2 − 2𝑥 − 2

𝑥(𝑥 − 2)
−

(𝑥 + 2)(𝑥 − 2)

𝑥(𝑥 − 2)
= 0 

→
𝑥2 − 2𝑥 − 2

𝑥(𝑥 − 2)
−

𝑥2 − 4

𝑥(𝑥 − 2)
= 0 

→
𝑥2 − 2𝑥 − 2 − 𝑥2 + 4

𝑥(𝑥 − 2)
= 0 

→
−2𝑥 + 2

𝑥(𝑥 − 2)
= 0 

→ −2𝑥 + 2 = 0 →  −2𝑥 = −2 →  𝑥 = +1 
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ب( تابع نیست                                                       ستنیالف( تابع   

ستهد( تابع                                                           ج( تابع هست   
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𝐷 (الف = {0 , −1 ,
2

3
} 𝑅 و  = {−4 , 6 , √7}  

𝐷 (ب = {0 , 1 , 2 , 3 , 𝑅 و {4 = {−1 , 0 , 1 ,3}  
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𝑚2 = 𝑚 + 2 → 𝑚2 − 𝑚 − 2 = 0 → (𝑚 − 2)(𝑚 + 1) = 0 

𝑚 − 2 = 0 → 𝑚 = +2 

𝑚 + 1 = 0 → 𝑚 = −1 

𝑚 = +2 → 𝑓 = {(3 , 4) (2 , 1) (−3 , 2) (−2 , 2) (3 , 4) (2 ,  غیر قابل قبول  زیرا تابع  نیست {(4

𝑚 = −1 → 𝑓 = {(3 , 1) (2 , 1) (−3 , −1) (−2 , −1) (3 , 1) (−1 ,  قابل قبول  زیراتابع  است {(4
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𝑓(−1) = 𝑓(2) و 4 = −5 

𝑚 (الف =
𝑦2 − 𝑦1

𝑥2 − 𝑥1
=

−5 − 4

2 − (−1)
=

−9

3
= −3 

 

 

 



 

 

 

𝑦 (ب − 𝑦1 = 𝑚(𝑥 − 𝑥1) 

→ 𝑦 − 4 = −3(𝑥 − (−1)) 

→ 𝑦 − 4 = −3(𝑥 + 1)  

→ 𝑦 − 4 = −3𝑥 − 3  

→ 𝑦 = −3𝑥 − 3 + 4  

→ 𝑦 = −3𝑥 + 1 

 

𝑓(0) (ج  = −3 × 0 + 1 = 1   

𝑓(−5) = −3 × (−5) + 1 = +15 + 1 = +16 

𝑓 (
1

3
) = −3 ×

1

3
+ 1 = −1 + 1 = 0 

 

 

𝑦 (د = −3𝑥 + 1 

 

 
𝑥 0 1 

𝑦 1 −2 

[
𝑥
𝑦] [

0
1

] [
1

−2
] 
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